
 

 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

  XVIIІ  сесія    VIІI   скликання 
 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
08 квітня 2022 року                   м. Ужгород                                        № 696 

 

Про надання дозволу  

КП «Водоканал м. Ужгорода»  

на збільшення ліміту овердрафтового кредиту 

 

Керуючись статями 17, 26, 29 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою забезпечення стабільної та безперебійної 

роботи комунального підприємства в умовах стрімкого падіння рівня платежів 

за спожиті послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, для 

здійснення своєчасної сплати загальнообов’язкових платежів, виплати 

заробітної плати, оплату електроенергії, розглянувши лист комунального 

підприємства «Водоканал м. Ужгорода» від 14.03.2022 №337  

 

міська рада ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати дозвіл КП «Водоканал м. Ужгорода» на збільшення до 

2 000 000 грн. (два мільйони грн. 00 коп.) ліміту овердрафтового кредиту за 

договором №60.00.0000001335 від 21.12.2020 року в Акціонерному товаристві 

«АКЦЕНТ БАНК» на умовах, визначених рішенням LI сесії Ужгородської 

міської ради VII скликання від 10.09.2020 року №2099 «Про надання дозволу 

КП «Водоканал м. Ужгорода» на отримання овердрафтового кредиту». 

2. Уповноважити директора КП «Водоканал м. Ужгорода» Карташова 

Станіслава Олександровича на підписання договору про внесення змін до 

договору про надання овердрафтового кредиту та інших супроводжуючих 

правочин документів. 

3. Всі видатки, пов'язані з укладенням кредитного договору, погашенням 

кредитів та відсотків за користування кредитними коштами, проводити за 

рахунок коштів від господарської діяльності підприємства. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань 

житлово – комунального господарства, благоустрою, екології та комунальної 

власності та заступника міського голови Ю. Рахівського. 

 

 

Міський голова                                                                             Богдан АНДРІЇВ  


